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JIŽNÍ LISTY ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ

Letošní podtitul Město v promě-
nách času avizoval, že pořadate-
lé chtějí ukázat Ostravu jako mo-
derně pulzující kulturní město 
a jeho přerod z průmyslové aglo-
merace v město kultury a sportu. 
V posledním květnovém týdnu 
přijelo do moravskoslezské me-
tropole na třicet nejlepších mla-
dých historiků z celé republiky, 
kteří se probojovali sítem okres-
ních a krajských kol. 
Všechny čekal pestrý program, 
který připravili organizátoři sou-
těže - Učitelská společnost Ost-
rava společně se ZŠ Mitušova 8 
v Hrabůvce. Soutěžící navštívili 
vyhlídkovou věž Nové radni-
ce, Archiv města Ostravy, kde 
si prohlédli repliku zakládající 

listiny, městské pečeti, uložení 
archiválií i restaurátorskou díl-
nu. Archivářka Eva Rohlová jim 
při procházce Ostravou poskytla 
podrobný výklad o pamětihod-
nostech města, nechyběl výlet do 
Landek Parku spojený se sfárá-
ním do expozice důlního rubání 
nebo přednáška Vlastimily Če-
chové o Ostravě. Opravdovým 
zážitkem byla návštěva areálu 
Dolní oblast Vítkovice. Mladí 
historikové absolvovali i výlet 
do Českého Těšína, kde jim ře-
ditel těšínského muzea ukázal 
společnou česko-polskou histo-
rii. Soutěžící obdivovali nejen 
nejstarší muzeum Slezska v pol-
ské části Těšína, ale na historic-
kém náměstí se mohli setkat i se 

Mladí historikové si převzali ceny v obřadní síni

skutečným „slezským bardem“ 
Jaromírem Nohavicou. 
Během týdne na mladé historiky 
čekala také obhajoba seminár-
ních prací i závěrečný písemný 
test. Slavnostní zakončení celo-
státního kola dějepisné olym-
piády spojené s předáním cen 

se konalo v obřadní síni ÚMOb 
Ostrava-Jih. Z vítězství se rado-
vala Štěpánka Gruntová z Gym-
názia Moravský Krumlov. Ceny 
předávali náměstkyně hejtmana 
MS kraje Věra Palková a starosta 
Ostravy-Jihu Karel Sibinský.
  Text a foto: Michael Kutt y

Po osmi letech se v Ostravě uskutečnilo celostátní kolo dějepis-
né olympiády. 
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Vyšší odborná škola AHOL 
pořádá fotosoutěž, do které se 
může zapojit široká veřejnost. 
Má tři hlavní témata: Příroda 
okolo nás (zachycení přírodních 
zajímavostí obvodu Ostrava-
-Jih), Můj den (bude přibližovat 
každodenní život kolem nás) 
a Památky a zajímavá místa 
(historické památky obvodu 
Ostrava-Jih, významné budo-
vy a zajímavá místa související 
s minulostí i současností obvo-
du). Podmínkou získání hlavní 
ceny je odeslání soutěžní foto-
grafi e pro každé téma na email: 
michaela.drozdova@ahol.cz 
a také účast na závěrečné verni-
sáži. Právě na ní si totiž účastníci 

sami ze svých řad vyberou vítě-
ze. Hlavní cenou je videokame-
ra, která se dá připevnit na spor-
tovní helmu nebo čepici.
Soutěžní fotografi e je mož-
né zasílat do konce listopa-
du, závěrečná vernisáž s vy-
hlášením celkového vítěze se 
uskuteční v prosinci. Bližší 
informace (včetně aktuálních 
soutěžních fotografi í) jsou zve-
řejněny na webových stránkách 
školy www.ahol.cz/home/vos/
aktivity-skoly/fotosoutez/ a na 
facebookovém profi lu AHOL–
VOŠ www.facebook.com/ahol-
vos?fref=nf. Finanční dotaci na 
uspořádání soutěže poskytl 
městský obvod Ostrava-Jih. (d)

AHOL s přispěním obvodu pořádá 

zajímavou fotosoutěž

Parohy, stopy divoké zvěře i vycpaného zajíce dětem z mateřské školy 
v Klegově ulici v Hrabůvce představil myslivec Karel Richter. Po pro-
hlídce všech zajímavých exponátů mu děti na oplátku zahrály pohád-
ku O Smolíčkovi pacholíčkovi. Hlavní roli si zahrálo nejmenší z dětí, 
Adélka Ševčíková. Zdroj: www.msdenik.cz, 15. 5. 2014,
 foto: Deník/Miroslav Kucej

Myslivec navštívil děti z MŠ Klegova

S
C

-3
4
0
8
3
6
/1

Pustkova
Zvýraznění


